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11_E6_97_A5_c10_187361.htm 发贴：Benny25 因为我在西安环

雅主带听说，所以阅写平时真的练得不多，不过烤前也做

了Ielts2的几套题目，最后一套模拟只错了一个，居然比自己

的听力模拟还少错一个，但是今天阅读我做起来也不算轻松

。因为我不是这方面的专家，只能说说感觉了。首先，意外

的是没有一个填空题，让不少同学失望。大量的是选择

，matching, T/F/NG.另外，我认为三章的选材并不偏，大家从

题目就可以看出来，一定很熟悉：The Benefits of Hiring the

Older Employees (大概估计)The Advantages of Public Transport 

（原题）Does the size of class matter? （原题）尤其是最后一篇

，内容感觉很简单，是大家都很熟悉的小班授课，背景在美

国，可确实题目出的很难，像很多同学说的那样。这主要是

最后一个matching，给了文中提到的３个projects，有一个名

字还很象SARS，呵呵，有给了大概７，８条特点，让你填出

各项特点对应的project，本来按经验应该不难，我还特意先

啃这道题，可没想到，很thorny棘手。因为所列特点至少有三

个在原文体现不明显，时间有限，很难理解出来。我倒是大

概看明白了，但感觉确实有些生涩。前两篇难度适中，但大

量的文字阅读和练习也需要平时充分的练习才能适应，尤其

是做题的感觉，和定位的能力。总的来说，同学反映判断题

本次不难，一般选择也不难。看来matching此次是难点。先说

这么多，以后补充吧。我觉得本次的大作文倒是出的有些难

度：先说小作文，果然让我给猜中了，回归到图表作文了



！China, UsA, Spain三个国家在１９５０， ２０００， ２０

５０forecast的人口数量对比的bar图，搭配三个国家在这三个

年份的人口寿命（Life expectancy）表格。我觉得写作的时候

可以依据年份的对应，将两个图结合起来写，这是我的思路

，供大家参考。不过我感觉Spain的人口bar太低，做得不清楚

，数量好像不好估计啊。大作文的题目如下（保证误差o.o1%

）：Nowadays, international tourism is the biggest industry in the

world. Unforturnately, international tourism creates tension rather

than understanding between people from different cultures.To what

extent do you agree or disagree?这个题目审题非常关键，因为它

其实中无形中给我们设置了两个障碍：1）What does tension

mean? 很多词汇量小的同学实在是unfortunate，因为tension是

题目的key word，如果你知道tense可以指紧张的话，那

么tension就是它的名词形式：紧张。看到不少网友想当然的

写旅游带来的环境问题，工业问题等等，我真是挺为他们遗

憾的。这也是个血的教训。所以，赶紧背单词，这可是根本

的根本。2）How do we interprete the topic?我们应该如何理解

和阐释这个题目呢？这里还要感谢大学，中学英语老师给的

基本功，也就是rather than这个用法的翻译，其实有个固定的

中文是”与其说是。。，还不如说是。。。，这其实对理解

本题是很关键的，即作者并没有要否定rather than 后

的understanding。因此，我对题目的翻译如下：目前，国际旅

游业（inter national指国之间的旅游）是世界上最大的工业（

注意，这点应该不需要论述，只是背景信息）。（以下为论

题）不幸的是，与其说国际旅游业引起了来自不同文化人们

之间的理解，还不如说是造成了他们之间（关系）的紧张。



我想下面大家应该知道怎么写了。最后要声明的是，我在西

安环雅主攻的是听说培训，从来没有教过Ielts的阅读和写作，

所以以上只是我个人的意见，谈不上authorative。Hope its of

some help for you. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


